

社会

“阿里女员工被侵害”案 一审宣判 张国犯强制猥亵罪 获刑一年半

“阿里女员工被侵害”案有了最新进展。22日,济南市槐荫区人民法院依法对被告人张国强制猥亵案一审公开宣判,以强制猥亵罪判处被告人张国有期徒刑一年六个月。

法院经审理查明,2021年7月27日晚,张国在参与宴请时与被害人周某初次相识,趁周某醉酒之机,在餐厅前台附近及包间内对周某实施猥亵行为。次日7时许,张国到周某所住酒店房间内又对周某实施猥亵行为。

法院认为,被告人张国违背妇女意志,趁被害人醉酒之机猥亵被害人,其行为构成强制猥亵罪。公诉机关指控张国犯强制猥亵罪的事实清楚,证据确实、充分,指控罪名成立。张国认罪、悔罪表现,应依法惩处。据此,法院遂作出上述判决。

提醒

公安部提示: 夏季聚餐饮酒多 切勿酒后驾车

近日,内蒙古、山东接连发生醉驾导致多人死亡的道路交通事故。公安部交管局22日发出提示,当前正值暑期,群众聚餐饮酒、酒吧娱乐活动增多,广大驾驶人要时刻牢记红线、守住底线,自觉做到喝酒不开车、开车不喝酒;亲朋好友间也要互相提醒,坚决劝阻、制止酒驾醉驾。

6月12日22时58分许,内蒙古乌兰察布市一辆小型越野车追尾碰撞路边停放的重型半挂车,造成小型越野车上4人全部死亡。初步调查,驾驶人苏某醉酒驾车且严重超速行驶是造成本起事故的直接原因。

6月18日2时45分许,山东省泰安市一辆小轿车行经342国道与237省道路口时,与一辆空载重型油罐车发生碰撞,造成小轿车上3人全部死亡。初步调查,小轿车驾驶人石某醉酒驾车是造成本起事故的一个重要原因。

生活

“脱欧”或致英国上班族 人均每年少赚470英镑

英国一项22日发布的研究预测,英国脱离欧洲联盟后将沦为更加封闭的经济体,生产力和民众薪资可能长期受损,到2030年,上班族人均每年将少赚470英镑(约合577美元)。据路透社报道,英国伦敦政治经济学院副教授斯瓦蒂·丁格和智库决议基金会的研究员撰写研究报告。决议基金会经济学家索菲·黑尔说:“脱欧”的影响更为广泛,导致英国的竞争力及其对许多国家的贸易开放程度下降。这一情况最终将降低英国生产力和上班族的实际薪资。”

英国向欧盟出口商品无需支付关税,但面临更大的监管壁垒。

报告预测,到2030年,英国整体生产力将下滑1.3%,折合每个上班族年收入减少470英镑,降幅为1.8%。

一些行业所受影响会严重得多。报告说,由于新鲜渔获难以向欧盟出口,英国渔业可能萎缩30%。而许多英国渔民当年强烈支持“脱欧”。

服务

2022年中央机关和各地公务员招录 进一步吸纳高校毕业生

在前两年连续扩大招录高校毕业生规模的基础上,2022年中央机关及其直属机构与地方各级机关公务员招录进一步吸纳高校毕业生,共计划招录11.6万名应届生,比去年增加0.9万名。

根据疫情形势和防控要求,中央招录机关结合岗位特点和考生实际,灵活采取适当形式,扎实推进面试、体检、考察工作,目前已有超过60%的单位完成面试。各地综合考虑考生分布和考务管理情况,严格落实防疫要求,采取增设笔试考点、就近就便安排考场等,为广大考生提供便利,目前已有8个省份和新疆生产建设兵团完成笔试。

今年3月,全国公务员工作推进会在京召开。会议强调,要认真落实党中央、国务院关于做好高校毕业生就业工作的有关部署要求,结合实际扩大招录高校毕业生规模,加强宣传引导,优化方式流程,加快工作进度,吸引优秀毕业生报考。

观图



我国成功发射天行一号试验卫星

6月22日10时8分,我国在酒泉卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭,成功将天行一号试验卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

医卫

第七批国家药品集采工作启动 拟于7月上旬开标

日前,国家组织药品集中采购办公室发布《全国药品集中采购文件(GY-YD2022-1)》公告,正式启动第七批国家药品集采工作,并拟定于7月12日开标。

文件对采购品种及约定采购量、采购周期与采购协议、申报资格采购执行说明等内容进行规定。

根据文件,本次国家药品集采品种共61个,涉及恶性肿瘤、心血管、糖尿病等多个治疗领域,包括阿法替尼口服常释剂型、碘帕醇注射液、二甲双胍维格列汀口服常释剂型等。

在采购执行方面,文件明确在采购周期中,医疗机构将优先使用本次药品集采中选产品,并确保完成约定采购量。在此基础上,医疗机构剩余用量可按当地药品集采管理有关规定,适量采购同品种价格适宜的其他药品。

据悉,企业申报信息公开将在7月12日上午进行,采用线下公开方式或线上直播方式。

消费

上海市场监管局: 饿了么上销售的这批韭菜不合格

“上海市场监管”微信公众号22日公布上海市市场监督管理局2022年第17期省级食品安全抽检信息,此次抽检信息涉及4大类食品,包括:保健食品、特殊医学用途配方食品、食用农产品、蜂产品等。抽检样品共计166批次,其中合格165批次,不合格1批次。不合格样品为上海市徐汇区现松蔬菜经营部在饿了么上销售的本地韭菜。不合格项目:腐霉利。

对上述抽检中发现的不合格产品,上海市市场监督管理局已要求相关区市场监督管理局及时对不合格食品及其生产经营者进行调查处理,依法查处,进一步督促企业履行法定义务,并将相关情况记入食品生产经营者食品安全信用档案。查处情况由企业所在地负责案件查办的区市场监督管理局按规定公开。(“上海市场监管”微信公众号)

(本版稿件除署名外均据新华社)

教育

三部门联合印发意见 促进优秀退役军人 到中小学任教

退役军人事务部、教育部、人力资源社会保障部近日联合印发《关于促进优秀退役军人到中小学任教的意见》,深入贯彻习近平总书记关于教育和退役军人工作重要论述,进一步拓宽退役军人就业渠道,加强中小学教师队伍建设和

《意见》针对退役军人入校任教的难点堵点提出了纾解举措。明确各地可面向退役军人单列中小学教师招聘计划,根据服役年限等因素放宽年龄限制。退役军人在服役前1年内取得的中小学教师资格考试合格证明可延长2年有效期。相关地区可结合特岗计划、“三支一扶”“西部计划”等高校毕业生基层服务项目,支持鼓励符合条件的退役军人毕业生优先到中小学任教。

《意见》要求,各地要建立健全促进优秀退役军人到中小学任教工作机制。

中国体育彩票

大乐透第 22070 期:
01 07 17 23 35 + 07 11
大乐透一等奖 5注 3注1000万
2注1800万
排列3/排列5第 22163 期:
7 7 1 7 2
★ 大乐透奖池: 12.4亿
● 7位数奖池: 5833万
🔥 7星彩奖池: 2.69亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池 18.47 亿元

今晚双色球第 2022071 期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值107点,小幅上升,本期可关注和值将继续上升,区间在110-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续3期开出,本期可关注4、7尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出02,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、05、09、14、17、20、23、28、29、33+12、15。(仅供参考)

福彩 3D 第 2022163 期
5 3 2
15选5 第 2022163 期
03 08 09 10 15
以福彩正式开奖公告为准